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، وّب يظتزدمَ  Samplingيؼزجز اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ ِٓ أُ٘ اٌزٛسيؼبد اٌّزظٍخ حيش يٍؼت دٚراً أطبطيبً فٝ ػٍّيخ اٌّؼبيٕخ 

اٌجيئيخ  ٌٛطف الأّٔبط اٌزىزاريخ ٌٍؼميم ِٓ اٌظٛا٘ز الإحظبئيخ ِضً اٌزغيزاد اٌطجيؼيخ اٌزٝ رحمس ٌلإٔظبْ ٚاٌحيٛاْ ٚاٌؼٛاًِ
ثشتتىً ػتتبَ ل ٚاٌزٛسيتتغ اٌطجيؼتتٝ يتتمرص طتتٍٛن اٌّزغيتتزاد اٌؼشتتٛائيخ اٌّزظتتٍخ ِضتتً درعتتخ اٌحتتزارح ٚاٌطتتٛي ٚاٌتتٛسْ ٚاٌتتم ً 

 ٚالأ طبء اٌؼشٛائيخ إٌبرغخ ػٕم رحٍيً الأحمار ل 

ً اٌغزطٝ ٌٚتٗ غم أٔٗ ِٕحٕٝ ِزّبصً حٛي اٌٛطظ اٌحظبثٝ ٌٍزٛسيغ ، ٚيأ ذ اٌشىٔاطخ شىً ِٕحٕٝ اٌزٛسيغ  اٌطجيؼٝ ٚثمر

لّخ ٚاحمح ٚيّزم طزفبٖ إٌٝ ِب لأٙبيتخ ِمزتزثيٓ ِتٓ اٌّحتٛر الأفمتٝ شتيئب فشتيئب دْٚ أْ يزّبطتب ِتغ ٘تذا اٌّحتٛر ل ٚإ ا أطتمطٕب 

ِٓ لّخ إٌّحٕٝ ػٍٝ اٌّحٛر الأفمٝ فإْ ٘ذا اٌؼّٛد يؼزجز ِحٛراً ٌٍزّبصً لأٔٗ يمظُ اٌّظبحخ رحزٝ إٌّحٕٝ إٌتٝ لظتّيٓ  ػّٛداً 

ِٓ اٌّظبحخ اٌىٍيخ رحتذ إٌّحٕتٝ  50%  بَ الأطجبق ِٚظبحخ وً لظُ رظبٜٚبِبً ٚيٕطجك وً ِّٕٙب ػٍٝ الآ ز رِّزظبٚييٓ رّ

 ٚيٕزظ ػٓ ٘ذا اٌزّبصً أْ ليُ اٌٛطظ اٌحظبثٝ ٚاٌٛطيظ ٚإٌّٛاي ٌٍزٛسيغ اٌطجيؼٝ رىْٛ ِزظبٚيخ ل 

زطيغ اطزدماَ داٌخ اٌزٛسيغ ٌٗ لإيغتبد احزّتبي أْ ٚحيش أْ اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ يؼجز ػٓ ِزغيزاد ػشٛائيخ ِزظٍخ فإٕٔب لا ٔظ

ل ٌٚىٓ يّىٓ اطزدماَ داٌخ اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ  يأ ذ اٌّزغيز اٌؼشٛائٝ اٌذٜ يزجؼٗ ٌميّخ ِؼيٕخ حيش أْ ٘ذا الاحزّبي يظبٜٚ طفزاً 

 ثيٓ ليّزيٓ ِؼٍِٛزيٓل لإيغبد احزّبي أْ يأ ذ اٌّزغيز اٌؼشٛائٝ ألً ِٓ ليّخ ِؼيٕخ أٚ أوضز ِٓ ليّخ ِؼيٕخ أٚ رمغ ليّزٗ 
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 ٚرزعغ أّ٘يخ اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ إٌٝ الأطجبة الآريخ :  

يظزدمَ اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ فٝ ٚطف اٌؼميم ِٓ اٌّزغيزاد اٌؼشٛائيخ فٝ اٌٛالغ اٌؼٍّٝ ِضً الأطٛاي ٚالأٚساْ ٌّغّٛػخ ِتٓ  ل1

غزثخ ِب ، حيش رزٛسع اٌميبطبد اٌّشب٘مح الأشدبص ، درعبد اٌطلاة فٝ اِزحبْ ِمزر ِؼيٓ ، أ طبء اٌميبص إٌبرغخ ِٓ ر

) اٌزىزاراد ( ثشىً ِزّبصً حٛي ليّخ ِزوشيخ ٘ٝ ليّخ ِزٛطظ اٌزٛسيغ ٚرمً ٘ذٖ اٌميبطبد رتمريغيب وٍّتب اثزؼتمٔب ػتٓ ٘تذٖ 

 اٌميّخ إٌٝ عٙخ اٌيّيٓ أٚ إٌٝ عٙخ اٌيظبر ، حيش يأ ذ ِٕحٕٝ اٌزٛسيغ اٌشىً اٌغزطٝ ل 

زيجب ِفيما ٌٍؼميم ِٓ اٌزٛسيؼبد اٌّزمطؼخ ٚغيز اٌّزمطؼخ ِضً رٛسيغ  ٜ اٌحتميٓ ٚرٛسيتغ ثٛاطتْٛ يؼزجز اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ رم ل2
 ٚغيز٘ب ل 

يؼزجز اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ حغز اٌشاٚيخ فٝ الاطزملاي الإحظبئٝ حيش رزٛسع ِؼبٌُ اٌّغزّغ اٌّممرح ِتٓ اٌؼيٕتخ ِضتً اٌّزٛطتظ  ل3

 ؼزع حميضٕب ػٓ ٔظزيخ إٌٙبيخ اٌّزوشيخ ل ِضلا وبٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ ٚ٘ذا ِب طٛف رٕبٌٚٗ فٝ ِ
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  ظبئض اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ 

 يزّيش اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ ثبٌدظبئض الآريخ إعّبلا : 

 ل  ِٕحٕٝ اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ ِٕحٕٝ ِزّبصً حٛي ِزٛطظ اٌزٛسيغ ٚاٌذٜ يزِش ٌٗ ثبٌزِش   ل1

 اٌّزٛطظ ٚاٌٛطيظ ٚإٌّٛاي ٌٍزٛسيغ اٌطجيؼٝ ِزظبٚيخ اٌميّخ ل ل2

اٌّظبحخ رحذ ِٕحٕٝ اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ رظبٜٚ اٌٛحمح اٌّزثؼخ ٚ٘ذٖ اٌّظبحخ رؼجز ػٓ ِغّٛع الاحزّبلاد ل ٚوّب  وزٔب أْ  ل3

ِتٓ  %50اٌدظ اٌزأطٝ اٌظبلظ ِٓ لّخ إٌّحٕتٝ ػٍتٝ اٌّحتٛر الأفمتٝ ػٕتم اٌّزٛطتظ يمظتُ اٌّظتبحخ إٌتٝ ٔظتفيٓ ِزظتبٚييٓ 

 ِٓ اٌّظبحخ اٌىٍيخ ػٍٝ يظبرٖ ل   % 50اٌّظبحخ اٌىٍيخ ػٍٝ يّيٓ اٌدظ اٌؼّٛدٜ ، 
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إ ا أطمطٕب ػّٛديٓ ػٍٝ ثؼم أحزاف ِؼيتبرٜ ٚاحتم إٌتٝ يّتيٓ ٚيظتبر ِزٛطتظ اٌزٛسيتغ فتإْ اٌّظتبحخ اٌزتٝ يحظتز٘ب ٘تذيٓ  ل4

اٌّمبِتبْ اٌّظبحخ اٌزٝ يحظز٘ب اٌؼّٛداْ  أْ رمزيجب ِٓ اٌّظبحخ اٌىٍيخ رحذ إٌّحٕٝ ل وذٌه ٔغم  %68.26اٌؼّٛديٓ رّضً 

أِتب اٌّظتبحخ  رمزيجب ِٓ اٌّظبحخ اٌىٍيخ رحتذ إٌّحٕتٝ ل %95.44أحزاف ِؼيبرٜ ػٍٝ عبٔجٝ ِزٛطظ اٌزٛسيغ رّضً  2ػٕم 

 اٌزتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتٝ يحظتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتز٘ب اٌؼّتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتٛداْ اٌّمبِتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتبْ 

 رمزيجب ِٓ اٌّظبحخ اٌىٍيخ رحذ إٌّحٕٝ ل  ٘ذا ٚيّىٓ %99.74ً ضريخ ػٍٝ عبٔجٝ ِزٛطظ اٌزٛسيغ فزّأحزافبد ِؼيب 3ػٕم 

 اٌزؼجيز ػّب طجك رِشيب وبلآرٝ : 

  p (  - 1  x   + 1  ) = 0.6826 

  p (  - 2  x   + 2  ) = 0.9544 

p (  - 3  x   + 3  ) = 0.99.74 
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ئٍتخ يّىتٓ رحميتمٖ اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ ٌيض رٛسيؼبً ٚحيما ٌٚىٕٗ يّضً ػبئٍخ ِٓ اٌزٛسيؼتبد اٌطجيؼيتخ ، ٚوتً رٛسيتغ ِتٓ ٘تذٖ اٌؼب ل5

، حيتش  ، ٚالأحتزاف اٌّؼيتبرٜ ٚيزِتش ٌتٗ ثتبٌزِش  ٚرؼزيفٗ ثملخ ِزٝ ػزفذ ِؼبٌّٗ ٚ٘ٝ اٌّزٛطظ ٚيزِش ٌٗ ثتبٌزِش 

ِٛلغ اٌزٛسيغ ػٍٝ اٌّحٛر الأفمٝ ِٓ ٔمطخ  ٝ اٌزٛسيغ ، حيش رحمد ليّخ اٌّزٛطظ ٕٓ شىً ِٕحيزرحمد ليّزٝ ٘بريٓ اٌّؼٍّ

وجيتزح وٍّتب ساد رشتزذ اٌمتيُ ٚثبٌزتبٌٝ ارظتبع  حزاف اٌّؼيبرٜ ِمٜ رشزذ اٌزٛسيغ فىٍّب وبٔذ الأطً ، وّب رحمد ليّخ الأ

 إٌّحٕٝ ل 
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       Probability Density Functionالاحزّبي وضبفخ داٌخ 

خ الاحزّبي ٌٍّزغيتز فإْ داٌخ وضبف ٚأحزاف ِؼيبرٜ   ٛطظِزغيزا ػشٛائيب ِزظلا يزجغ اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ ثّز X  إ ا وبْ

 رؼطٝ ثبٌؼلالخ :  Xاٌؼشٛائٝ 
2

2

1

2

1 
















x

e)X(f             , -   X   

         , -                ,    0 

ٚحيش أْ اطزدماَ ٘ذٖ اٌماٌتخ ٌحظتبة الاحزّتبلاد اٌّدزٍفتخ رىزٕفتٗ طتؼٛثبد ريبيتيخ وضيتزح رؼزّتم ثبٌمرعتخ الأٌٚتٝ ػٍتٝ 

ٍُ اٌزىبًِ ، ػلاٚح ػٍتٝ أٔتٗ وّتب  وزٔتب يٛعتم ػتمد لا ٔٙتبئٝ ِتٓ اٌزٛسيؼتبد اٌطجيؼيتخ ٚاٌزتٝ رحتمد وتً ِٕٙتب لتيُ ِؼزفخ ربِخ ثؼ

فإٔٗ ٌحظٓ اٌحظ يّىٓ رحٛيً أٜ رٛسيتغ طجيؼتٝ إٌتٝ رٛسيتغ طجيؼتٝ ػيتبرٜ ٌتٗ عتماٚي  بطتخ رؼتزف ثبطتُ    ،اٌّؼٍّزيٓ  

 ػٍُ ِزٛططٗ ٚأحزافٗ اٌّؼيبرٜ ل ؼيبرٜ ِزٝاٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ اٌعماٚي اٌّظبحبد رحذ ِٕحٕٝ 

  

   Standard Normal Distributionيبرٜ اٌّؼاٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ 

سيغ اٌطجيؼتٝ اٌّؼيتبرٜ رزجغ اٌزٛ Zفإْ  ٚأحزاف ِؼيبرٜ    ائٝ يزجغ اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ ثّزٛطظِزغيز ػشٛ Xإ ا وبْ 
 ، ٚأحزاف ِؼيبرٜ يظبٜٚ اٌٛاحم اٌظحيح حيش:  ثّزٛطظ طفز
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




X
Z  

أيضب ثبٌميّخ اٌّؼيبريخ أٚ اٌمرعخ اٌّؼيبريتخ ٚ٘تٝ رظتبػم ػٍتٝ إيغتبد اٌّظتبحخ أٚ الاحزّتبي اٌّطٍتٛة أطتفً أٜ  Zٚرظّٝ 

داٌخ وضبفخ الاحزّتبي  ٘ذا ٚرأ ذ ل ِٕحٕٝ رٛسيغ طجيؼٝ ٚ ٌه ثبطزدماَ عمٚي اٌّظبحبد رحذ ِٕحٕٝ اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ اٌؼيبرٜ 

 رٝ : لآاٌشىً ا Zٌٍّزغيز 
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1
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Z

eZf
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   , -   Z      

اٌماٌخ لا رؼزّم ػٍٝ ِؼبٌُ ِغٌٙٛتخ اٌميّتخ ٚثبٌزتبٌٝ فمتم اطتزدمِذ فتٝ حظتبة عتمٚي اٌّظتبحبد ِٚٓ اٌغميز ثبٌذوز ٕ٘ب أْ 

 رحذ ِٕحٕٝ اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ اٌؼيبرٜ اٌّشبر إٌيٗ ثؼبٌيٗ ل 

 ؼيبرٜاٌّ ظبئض إٌّحٕٝ اٌطجيؼٝ 

ؼيبرٜ رظبٜٚ اٌٛاحم اٌظحيح ثحيش يمظُ اٌدظ اٌؼّٛدٜ اٌٛاطً ِٓ لّتخ ٌّظبحخ اٌىٍيخ رحذ ِٕحٕٝ اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ ااٌّ ل1

   5 .0إٌّحٕٝ إٌٝ اٌظفز ) ِزٛطظ اٌزٛسيغ ( اٌّظبحخ إٌٝ لظّيٓ ِزظبٚييٓ ِظبحخ وً ِّٕٙب رظبٜٚ 

 ل  3طحٗ يظبٜٚ ٍيظبٜٚ طفز ٚرف اٌزٛاءِٖٕحٕٝ اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ اٌؼيبرٜ ِزّبصً حٛي ِزٛططٗ ، ٚثبٌزبٌٝ فإْ  ل2

   % 68.26درعتتتتتتتتتتخ ِؼيبريتتتتتتتتتتخ رظتتتتتتتتتتبٜٚ    1اٌّظتتتتتتتتتتبحخ اٌّحظتتتتتتتتتتٛرح ثتتتتتتتتتتيٓ  ل3

 إٌّحٕتتتتتتتتتتتتتتتتتتٝ ل ٚاٌّظتتتتتتتتتتتتتتتتتتبحخ اٌّحظتتتتتتتتتتتتتتتتتتٛرح رمزيجتتتتتتتتتتتتتتتتتتب ِتتتتتتتتتتتتتتتتتتٓ اٌّظتتتتتتتتتتتتتتتتتتبحخ اٌىٍيتتتتتتتتتتتتتتتتتتخ رحتتتتتتتتتتتتتتتتتتذ 

  3زيجب ِٓ اٌّظبحخ اٌىٍيخ رحذ إٌّحٕٝ ل أِتب اٌّظتبحخ اٌّحظتٛرح ثتيٓ رم  % 95.44درعخ ِؼيبريخ رظبٜٚ   2  ثيٓ
 رمزيجب ِٓ اٌّظبحخ اٌىٍيخ رحذ إٌّحٕٝ ل ٘ذا ٚيّىٓ اٌزؼجيز ػٓ  ٌه رِشيب وبلآرٝ :   % 99.74درعبد ِؼيبريخ رظبٜٚ 



 411 

P (  -1  Z  1 ) = 0.6826 

P (  -2  Z  2 ) =  0.9544 

P ( ( -3  Z  3 ) = 0.9974 
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 ( 1مثـــال )

اٌؼّز الافززايٝ ٌّشغً الألزاص اٌّزٔخ ٚإٌّزظ ثّؼزفخ إحمٜ شزوبد اٌىّجيٛرز يزجغ اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ ثّزٛطظ إ ا وبْ 

طتبػخ ل فتتإ ا رتُ ا زيتتبر ٚحتمح ِشتغً ِتتٓ إٔزتبط ٘تتذٖ اٌشتزوخ ثطزيمتتخ ػشتٛائيخ ، فأٚعتتم  100طتبػخ ٚأحتزاف ِؼيتتبرٜ  1000

  :ْ يىْٛ ػّز٘ب الافززايٝ احزّبي أ

 طبػخ ل   1150،  1000ثيٓ  ل1
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 طبػخ ل  930ألً ِٓ  ل2

 طبػخ ل 780أوجز ِٓ  ل3

 طبػخ ل 1200،  700ثيٓ  ل4

 طبػخ ل 850،  750ثيٓ  ل5

 انحــم :

 :يؼجز ػٓ اٌؼّز الافززايٝ ٌّشغً الألزاص اٌّزٔخ ، أٜ أْ  ٔفزع أْ اٌّزغيز اٌؼشٛائٝ 

 بػخ ط   =1000اٌّزٛطظ 

 طبػخ    =100الأحزاف اٌّؼيبرٜ 

 ساعت   1150،  1000احتمال أن يكون انعمر الافتراضي نمشغم الأقراص انمروت بيه  .1
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 ساعت  930قراص انمروت أقم مه احتمال أن يكون انعمر الافتراضي نمشغم الأ 20
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 ساعت  780احتمال أن يكون انعمر الافتراضي نمشغم الأقراص انمروت أكبر مه  .3
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 احتماااااااااااااااااااااال أن يكاااااااااااااااااااااون انعمااااااااااااااااااااار الافتراضاااااااااااااااااااااي نمشاااااااااااااااااااااغم الأقاااااااااااااااااااااراص انمروااااااااااااااااااااات  .4

 ساعت  1200،  700بيه 
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 احتماااااااااااااااااااااال أن يكاااااااااااااااااااااون انعمااااااااااااااااااااار الافتراضاااااااااااااااااااااي نمشاااااااااااااااااااااغم الأقاااااااااااااااااااااراص انمروااااااااااااااااااااات  .5

 ساعت  850،  750بيه 
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 ٌزٛسيغ  ٜ اٌحميٓ وزمزيت  ٝاٌزٛسيغ اٌطجيؼ
 ت ٌزٛسيغ  ٜ اٌحميٓ إ ا رحممذ اٌشزٚط الآريخ :يّىٓ اطزدماَ اٌزٛسيغ اٌطجيؼٝ وزمزي

 (  n  30حغُ اٌؼيٕخ يىْٛ وجيزا )  ل1

 (    = np  5)   5اٌّزٛطظ يىْٛ أوجز ِٓ أٚ يظبٜٚ  ل2

)  5اٌزجبيٓ يىْٛ أوجز ِٓ أٚ يظبٜٚ  ل3
2
 = np (1-p)  5   ) 

 (2مثـــال )
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 الآلاد خ إٌّزغتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتخ ثٛاطتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتطخ إحتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتمٜ إ ا وبٔتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتذ ٔظتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتجخ اٌٛحتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتماد اٌّؼيجتتتتتتتتتتتتتتتتتتتتت

ٚحمح ثطزيمخ ػشٛائيخ ِٓ إٔزبط ٘ذٖ الآٌخ ل فبحظت احزّبي أْ رحزٜٛ ٘ذٖ اٌؼيٕتخ  150، فإ ا رُ ا زيبر ػيٕخ حغّٙب  15% ٘ٝ

 ػٍٝ : 

 ٚحمح ِؼيجخ ل  20ألً ِٓ  ل1

 ٚحمح ِؼيجخ ػٍٝ الألً ل 20 ل2

 ٚحمح ِؼيجخ ل 20،  15ِب ثيٓ  ل3
 ٚحمح ِؼيجخ  ل 18أوضز ِٓ  ل4

 ٚحمح ِؼيجخ ل 28أوضز ِٓ  ل5

 نحـــم : ا

 ٔلاحظ أْ شزٚط اطزدماَ اٌزٛسيغ اٌطجيؼخ وزمزيت ٌزٛسيغ  ٜ اٌحميٓ ِزٛفزح حيش أْ : 

1. n = 150  30  

2.  = np = 150 × 0.15 = 22.5  5  

3. 
2
 = np(1-p) = 150  × 0.15 × 0.85 = 19.125  5  

 د اٌّؼيجخ فإْ الاحزّبلاد اٌّطٍٛثخ يّىٓ حظبثٙب وبلآرٝ : يؼجز ػٓ ػمد اٌٛحما Xٚػٍٝ فزع أْ اٌّزغيز اٌؼشٛائٝ 

 وحدة معيبت  20احتمال أن تحتوى انعيىت عهي أقم مه  .1
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 معيبت عهي الأقم وحدة  20احتمال أن تحتوى انعيىت عهي . 2
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 وحدة معيبت  20،   15احتمال أن تحتوى انعيىت عهي ما بيه  .3
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 وحدة معيبت  18احتمال أن تحتوى انعيىت عهي أكثر مه  .4
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 وحدة معيبت  28احتمال أن تحتوى انعيىت عهي أكثر مه  .5
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  Central Limit Theorem ٔظزيخ إٌٙبيخ اٌّزوشيخ

فتإْ رٛسيتغ اٌّؼبيٕتخ  ٚأحزافتٗ اٌّؼيتبرٜ  ثطزيمتخ ػشتٛائيخ ِتٓ ِغزّتغ ِزٛطتطٗ   nإ ا طحجٕب ػمح ػيٕبد ِٓ اٌحغتُ

ٚأحتتزاف ِؼيتتبرٜ  زٛسيغ اٌطجيؼتتٝ ثّزٛطتتظ ٌٍّزٛطتتطبد يزتتٛسع رمزيجتتب وتتبٌ
n


ٚغبٌجتتب ِتتب يظتتّٝ الأحتتزاف اٌّؼيتتبرٜ ، 
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ٚثبٌزبٌٝ فتإْ اٌّمتمار   Standard Errorٌٍّؼبيٕخ ثبطُ اٌدطأ اٌّؼيبرٜ 
n/

X




يزتٛسع وتبٌزٛسيغ اٌطجيؼتٝ اٌّؼيتبرٜ ثّزٛطتظ  

 اٌظحيح ل  طفز ٚأحزاف ِؼيبرٜ يظبٜٚ اٌٛاحم

 (  3مثـــال ) 

  4صبٔيتخ ٚأحتزاف ِؼيتبرٜ  25إ ا وتبْ اٌتشِٓ اٌتلاسَ لأداء  مِتخ ِؼيٕتخ ٌٍؼّتلاء ثأحتم اٌجٕتٛن يزتٛسع وتبٌزٛسيغ اٌطجيؼتٝ ثّزٛطتظ 

٘تذٖ شدض يمِْٛٛ ثأداء ٘ذٖ اٌّّٙخ ، فبحظت احزّبي أْ يىْٛ ِزٛطظ اٌشِٓ اٌلاسَ لأداء  25صٛأٝ ل فإ ا رُ طحت ػيٕخ ػشٛائيخ ِٓ 

 اٌدمِخ اٌجٕىيخ : 
 صبٔيخ أٚ أوضز ل  26 ل1
 صبٔيخ ل 27،  24ثيٓ   ل2

 صبٔيخ أٚ ألً ل 26 ل3

 صبٔيخ ػٍٝ الألً ل 23 ل4

  n = 25 5  =    = 25  انحــم :

 ثاوياااااااااااااااااااااات  26انااااااااااااااااااااااسمه اناااااااااااااااااااااا زو لأدا  ان دماااااااااااااااااااااات احتمااااااااااااااااااااااال أن يكااااااااااااااااااااااون متوساااااااااااااااااااااا   .1
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 احتمااااااااااااااااااااااال أن يكااااااااااااااااااااااون متوساااااااااااااااااااااا  انااااااااااااااااااااااسمه اناااااااااااااااااااااا زو لأدا  ان دماااااااااااااااااااااات مااااااااااااااااااااااا  .2

 ثاويت  24 , 27بيه  
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 ثاوياااااااااااااااااااات 26احتمااااااااااااااااااااال أن يكااااااااااااااااااااون متوساااااااااااااااااااا  انااااااااااااااااااااسمه اناااااااااااااااااااا زو لأدا  ان دماااااااااااااااااااات  .3

 قم أو أ
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 ثاوياااااااااااااااااااات  23احتمااااااااااااااااااااال أن يكااااااااااااااااااااون متوساااااااااااااااااااا  انااااااااااااااااااااسمه اناااااااااااااااااااا زو لأدا  ان دماااااااااااااااااااات  .4

 عهي الأقم
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